
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice by chtěla začátkem 
března spustit pocitovou mapu. Do ní lidé obvykle zaznamená-
vají například to, kde se cítí bezpečně, nebo naopak, které lokalitě 
se raději vyhnou. I tentokrát pocitovou mapu pro město připra-
vuje Univerzita Palackého v  Olomouci, ale na rozdíl od roku 
2017 v on-line prostoru.  

„Protože v letošním roce se bude sestavovat za přispění ve-
řejnosti nový Strategický plán města na další období, rozhodli 
jsme se zpracovat pocitovou mapu města, jež bude jedním 
z podpůrných materiálů, který může pomoci při rozhodování 
o prioritách. Pocitová mapa vychází z konceptu GeoParticipace 

a jde o prostředek participativního plánování veřejných prostor, 
který nabízí možnost aktivně zapojit občany do sběru informací 
a názorů na lokality, v nichž bydlí,“ uvedl místostarosta René 
Lakomý, který je garantem Zdravého města a místní Agendy 21. 

Pocitové mapy jsou nejčastěji využívány jako podpůrné pod-
klady pro plánování investičních akcí, vytváření koncepcí do-
pravy nebo jako informace pro městskou policii. „V současné 
době se zpracovateli pocitové mapy formulujeme konkrétní 
otázky, na které chceme znát odpověď. Na jejich tvorbě se podílí 
nejen komise Zdravého města a místní Agendy 21, ale i tým pro 
sledování stavu udržitelného rozvoje města. Dobře připravené 
otázky nám mohou přinést třeba podrobnější a přesnější infor-
mace o věcech, které byly zjištěny na podzim v rámci průzkumu 
spokojenosti,“ okomentovala současný stav Ivana Holubová, 
koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21, a dodala, že 
zpracování pocitové mapy je financováno z dotace, kterou ob-
držela Národní síť Zdravých měst ČR, jíž je Kopřivnice dlouho-
dobým členem.                                              (Pokračování na straně 3) 
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Začíná se připravovat tvorba 
nového Strategického plánu 
města na roky 2023+  
Dokument bude vznikat v diskuzi  
odborníků i občanů. Schvalován  
by pak měl být až po volbách. 
strana 2

Obyvatelé Holoty se dočkají 
ochrany proti záplavám, suchý 
poldr začne růst na podzim  
Městu se na druhý pokus podařilo získat 
takřka třináctimilionovou dotaci, díky 
které bude moci začít stavět. 
strana 2

Vloni policisté v kraji řešili přes 
deset tisíc dopravních nehod, 
mrtvých ale na silnicích ubylo  
Hlavní příčinou bouraček je špatný  
způsob jízdy a nepřiměřená rychlost.  
Při nehodách přišlo o život 29 osob. 
strana 3

V KDK vystoupí legendární 
houslista Jan Hrubý s triem 
výrazně mladších spoluhráčů   
První letošní koncert na půdě kulturního 
domu nabídne hity z repertoáru Mišíka, 
Prokopa, Merty i irské tradicionály.  

strana 4 

Dva nové informativní radary jsou aktuálně nainstalovány u ‘vodárny’ a mají nejen upozorňovat řidiče na aktuální rychlost a psy-
chologicky působit na snížení rychlosti, ale i sbírat data o skutečném objemu dopravy v daném místě.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé budou moci zanést 
do nové on-line mapy 
své pocity z různých 
částí Kopřivnice

Jarní pobytový tábor kopřivnického DDM měl téma Dobytí severního 
pólu.                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Karantény zhatily 
tábory části dětí

Kopřivnice (dam) – Tábory po-
řádané během jarních prázdnin do-
mem dětí ovlivnila pandemická si-
tuace a  poměrně velké množství 
onemocnění a karantén mezi ško-
láky způsobilo, že řada původně při-
hlášených dětí svou účast na po-
slední chvíli zrušila. V  případě 
pobytového Jarního tábora na Klet-
ném s  kapacitou 29 účastníků to 
byla hned třetina přihlášených a po-
byt od neděle do pátku si nakonec 
užilo jen devatenáct dětí. V případě 
příměstského tábora, který od pon-
dělí do pátku probíhal přímo 
v  DDM, byla situace lepší, účast 
musela odříct jen jedna přihlášená 
holčička, dalších 20 dětí tábor ab-
solvovalo. V průběhu táborů samot-
ných už se žádné problémy s covi-
dem-19 nevyskytly.   (Pokr. na str. 3) 

V Rychalticích odhalili pomníček 122 let 
staré dopravní nehody Präsidenta

Rychaltice (dam) – V polovině mi-
nulého týdne byl v Rychalticích odha-
len památník upomínající na první 
středoevropskou automobilovou ne-
hodu s  tragickými následky. Havaro-
vaným vozem byl jeden z devíti do té 
doby vyrobených vozů typu Präsident 
a za řídítky neseděl nikdo jiný než sám 
jeho konstruktér Leopold Sviták.  

Památník poblíž místa 122 let sta-
rého neštěstí vztyčila svým nákladem 
obec Hukvaldy, pod které Rychaltice 
spadají. Zhruba 370 kilogramů vážící 
syenitový monolit s vytesaným textem 
stručně popisujícím událost vytvořil 
sochař Jan Šnéberger a má symbolický 
tvar patníku, který se stal osudným 
jednomu z účastníků nehody. Památ-
ník byl na místě instalován už v pro-
sinci minulého roku, ale k  jeho slav-
nostnímu odhalení došlo až minulý 
týden ve středu. O půl hodiny později 

navíc Hukvaldští odhalili ještě další 
památník, ten připomíná rodinu ži-
dovského obchodníka Emanuela 
Kulky, jež byla dne v září 1942 depor-
tována do Terezína. 

Podle Jiřího Sedláře, který vybudo-
vání pomníku nehody inicioval, od 
prvních úvah k  realizaci uběhlo asi 
půldruhého roku. „Je třeba myslet na 
to, že v naší obci není rodákem jen Ja-
náček a je to připomínka jiného důle-
žitého rodáka Leopolda Svitáka, který 
byl u zrodu prvních automobilů na na-
šem území,“ říká milovník automobi-
lové historie, který bydlí nedaleko 
místa osudné havárie. Svitáka, který 
byl mimochodem Janáčkovým spolu-
žákem z obecné školy, chce znovu při-
pomenout i  opětovným umístěním 
bronzové pamětní desky na jeho vilu, 
která byla sejmuta při opravách domu. 

  (Pokračování na straně 3) 

Dva informativní radary dohlížejí na dopravu v Lubině 
Lubina (hod) – V Lubině u ‘vodárny’ 

u místní komunikace vedoucí od okružní 
křižovatky k mostu přes řeku Lubinu jsou 
umístěny dva informativní radary, které 
řidičům ukazují, jakou rychlostí jedou. Ve 
většině případů blikají a  upozorňují na 
překročení nejvyšší povolené rychlosti. 

Už vloni na veřejných setkáních vzná-
šeli obyvatelé Lubiny požadavek, aby 
městská policie měřila rychlost projíždě-
jících vozidel, která obcí jezdí velmi ry-
chle. „Obdobný požadavek zazněl na jed-

nání výboru pro místní část v  Lubině. 
Město proto koncem loňského roku po-
řídilo dva nové informativní radary, které 
pouze ukazují rychlost jízdy, ale nezazna-
menávají ji a nezasílají důkazy k zahájení 
správního řízení pro nepřiměřenou rych-
lost. Tyto nové radary nahradí stávající 
radary, které jsou nefunkční,“ uvedl mí-
stostarosta Dušan Krompolc, který je ga-
rantem místní části Lubina, a dodal, že 
po vyhodnocení bude rozhodnuto, zda 
se ponechají na místě, nebo budou pře-

sunuty jinam na další problematické 
místo. 

Město zároveň pořídilo statistiky mě-
ření, což je zařízení, které monitoruje sku-
tečný provoz v  daném úseku komuni-
kace. Na rozdíl od informativních radarů, 
kdy řidič reaguje na znázorněnou rych-
lost, mají tyto statistiky daleko přesnější 
vypovídající hodnotu. Zařízení monito-
ruje oba směry jízdy a umí rozlišit, zda se 
jedná o jednostopé vozidlo, osobní či ná-
kladní automobily. (Pokračování na str. 3) 

Otázky, které v rámci rýsování pocitové mapy 
budou Kopřivničanům položeny, formuluje 
radnice ve spolupráci s olomouckou  
univerzitou a komisí Zdravého města.

OČEKÁVÁME 
 

Spolek Máš čas? slaví 20 let 
dobročinné činnosti v Kopřivnici 21. 2. 

Starosta slavnostně přivítá prvního 
letošního občánka města 23. 2. 

Zasedne Rada pro rozvoj lidských 
zdrojů 23. 2.
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Lokalita v Lubině na Holotě, která je po vydatnějších nebo déletrvajících deštích zaplavována 
vodou z polí, se dočká protipovodňové ochrany.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – V  rámci průz-
kumu spokojenosti, který vloni na pod-
zim prováděla brněnská společnost 
AUGUR Consulting, s. r. o., se zjišťovaly 
preference investic z rozpočtu města. 

Stejně jako u průzkumů realizova-
ných v letech 2008–20 byl responden-
tům předložen široký výčet možných 
investic a  bylo ponecháno na jejich 
úvaze, jak by případně podpořili nebo 
nepodpořili příslušnou zvažovanou in-
vestici. Největší část investic by respon-
denti směrovali do rekonstrukce Kul-
turního domu Kopřivnice (54,8 %), dále 
pak do opravy místních komunikací 
(53,0 %) a do obnovy letního koupaliště 
(47,5 %).  

Respondenti měli možnost uvést 
kromě nabízených položek také jiné 
objekty pro obnovu a oblasti, do kte-
rých by si přáli investovat. Nejčastěji 
uváděli investici do ubytovny Včelín, 
budovy městského úřadu, zimního sta-
dionu či opravy vlakového nádraží. 
V  rámci průzkumu se zjišťovaly další 
podrobnosti. Například u položky „re-
konstrukce stávajících a  vybudování 
nových chodníků“ měli respondenti 
možnost uvést lokalitu, kde by bylo po-
třeba rekonstruovat či vybudovat nové 
chodníky. Nejčastěji respondenti uvedli 
sever města (např. sídliště Sever, okolí 
Hrušky), dále pak centrum města, 
Mniší a po celém městě.  

V rámci průzkumu se zjišťoval ná-
zor na lokality, kde by se měl zvýšit po-
čet parkovacích ploch, například vybu-
dovat nové parkovací plochy. Nejčastěji 
respondenti uvedli sídliště Sever, dále 
pak centrum města, ulici I. Šustaly, síd-
liště Korej, ulici Dvořákovu a po celém 
městě. Na dotaz, kde vybudovat nové 
stanoviště pro kontejnery na komu-
nální odpad, respondenti měli mož-
nost uvést lokalitu, kde by bylo potřeba 
vybudovat nová stanoviště pro kontej-
nery. Nejčastěji respondenti uvedli síd-
liště Sever. 

Lidé na Holotě se dočkají ochrany proti záplavám
Lubina (dam) – Rozhod-

nutí o přidělení takřka třinác-
timilionové dotace z  Operač-
ního programu Životní pro- 
středí obdržela v  minulém 
týdnu kopřivnická radnice. 
Dobrou zprávou je to přede-
vším pro obyvatele oblasti Ho-
lota v místní části Lubina, je-
jichž domy a  zahrady při 
prudkých nebo dlouhotrvají-
cích deštích pravidelně zapla-
vovala voda z  okolních polí. 
Evropské peníze totiž půjdou 
na opatření proti následkům 
přívalových dešťů v  této 
oblasti. V ohroženém místěo-
blasti vznikne suchý polder, 
odvodňovací příkop i potrubí 
odvádějící vodu do koryta řeky 
Lubiny.  

„Řešení tohoto problému 
se hledalo už minimálně od 
roku 2018. Víc než dva roky už 
má město k dispozici i projek-
tovou dokumentaci. Bohužel 
s  první žádostí o  dotaci jsme 
nebyli úspěšní a zcela bez ex-
terních zdrojů financování se 
město do takové stavby pustit 
nemohlo. Nyní ale máme do-
taci potvrzenou a mohou začít 
přípravy realizace stavby,“ říká 
Dušan Krompolc, místosta-
rosta Kopřivnice odpovědný 
mimo jiné za náležitosti místní 
části Lubina. 

Na Holotě vznikne 485 
metrů dlouhá hrázka s výškou 
60 až 150 centimetrů a také 379 
metrů odvodňovacího příko-
pu, na který naváže betonové 
potrubí vyústěné v korytě Lu-
biny. Dešťová voda bude v mír-
ném sklonu podél hrázky od-
váděna směrem k zatrubnění 
a dále navrženým potrubím do 
koryta vodního toku Lubina. 
Nadměrné srážky tak bez toho, 
aby způsobovaly škody, skončí 
v řece. V případě menšího ob-
jemu srážek pak v prostoru su-
chého poldru bude docházet 
k pozvolnému vsakování deš-
ťové vody. Součástí celé stavby 
bude také bezpečnostní přeliv 
pro případ skutečně extrémní 
povodně, ale také přeložky 
plynu a  vodovodu v  místech 
křížení s  plánovanými proti-
povodňovými opatřeními. 

Celkové náklady projektu 
by měly přesáhnout 16 mili-
onů korun. „Stavební rozpočet 
pro opakovanou žádost o do-
taci byl v  listopadu loňského 
roku přepočítán na aktuální 
ceny. Takže věříme, že jde 
o  reálný předpoklad,“ uvedl 
místostarosta Krompolc. Po-
tvrzená výše dotace dosahuje 
částky bezmála 12,9 milionu 
korun, víc než 3,2 milionu ko-
run tak Kopřivnice uhradí 

z vlastního rozpočtu. 
Město už má k  dispozici 

projektovou dokumentaci, za 
kterou zaplatilo 776 tisíc ko-
run, a drží také aktuálně platné 
stavební povolení. O to radnice 
požádala při prvním pokusu 
o získání dotace, ale vyprší už 
v březnu, město už proto při-
pravuje žádost o jeho prodlou-
žení.  

„Nyní se bude připravovat 
výběr zhotovitele a další nále-
žitosti. Zahájení prací očeká-
váme v  říjnu letošního roku. 
Dílo by pak mělo být kom-
pletně dokončeno v září 2023 
a následující měsíc zkolaudo-
váno,“ informoval Dušan 
Krompolc s tím, že dřívější za-
hájení prací s  ohledem na 
délku výběrového řízení, stejně 
jako nutnost dohody se země-
dělci, kteří v  současnosti ob-
hospodařují dotčené pozemky, 
není příliš pravděpodobné. 

Kopřivnice si letos pořídí nový Strategický plán, schvalován bude zřejmě až po volbách
Kopřivnice (dam) – Platnost aktu-

álního Strategického plánu města Ko-
přivnice vyprší na konci letošního 
roku, radnice už proto zahájila kroky 
k pořízení nového dokumentu, který 
má kodifikovat vize a cíle Kopřivnice 
pro rozvoj a fungování města v dalším 
období od roku 2023 dál. 

„Řada významných projektů, ob-
sažených v  aktuálním Strategickém 
plánu, v něm byla navržena k dosažení 
vize a cílů města a byla úspěšně reali-
zována či probíhá jejich realizace. Před 
městem jsou však další výzvy, kterým 
bude v  budoucnosti čelit. Ať už jde 
o  oblast energetiky, změny klimatu, 
technologický vývoj nebo stárnutí 
a změna životního stylu obyvatel. Aby 
město mohlo na tyto výzvy správně 

reagovat, je třeba analyzovat stávající 
stav, stanovit si vizi a cíle dalšího roz-
voje a určit priority pro další období 
a k tomu dochází právě při vzniku no-
vého Strategického plánu,“ říká kop-
řivnický starosta Miroslav Kopečný. 

Do tvorby Strategického plánu, 
který je klíčovým rozvojovým doku-
mentem města, by mělo být zapojeno 
široké spektrum odborníků i laické ve-
řejnosti. Tentokrát navíc nepůjde jen 
o aktualizaci stávajícího Strategického 
plánu, ale o tvorbu zcela nového roz-
vojového dokumentu města. To hodlá 
podobně jako v minulosti využít slu-
žeb externích odborníků. Ti budou 
mít na starost metodické, organizační 
a  odborné zajištění a  řízení celého 
procesu vzniku Strategického plánu. 

„Součástí plnění připravované ve-
řejné zakázky bude realizace průz-
kumu podnikatelského prostředí, 
zpracování profilu města a metodické 
vedení v procesu tvorby Strategického 
plánu, zpracovávání výstupů ze set-
kání komise pro strategický rozvoj 
a  dílčích pracovních skupin s  cílem 
definovat vize, cíle, priority a formu-
lace opatření a aktivit, jejichž prostřed-
nictvím bude stanovených cílů dosa-
ženo,“ popsala úkoly externích 
konzultantů Lenka Šimečková, ve-
doucí oddělení strategického pláno-
vání kopřivnické radnice. 

Město prostřednictvím uzavřené 
výzvy osloví pět poskytovatelů zmiňo-
vaných služeb. O  výběru nejvýhod-
nější nabídky pak rozhodne rada 

města na základě doporučení hodno-
tící komise. „Jelikož u poradenských 
zakázek záleží na kvalitě a  zkušeno-
stech odborného konzultanta, bude 
hodnocení nabídek probíhat nejen 
podle ceny, ale také podle kvality a od-
borné úrovně zpracování návrhu Me-
todického postupu realizace zakázky,“ 
doplnila Lenka Šimečková s  tím, že 
odbornost bude v tomto případě mít 
dokonce 60% vliv na výsledek výbě-
rového řízení a nabídková cena bude 
mít jen 40% vliv na rozhodování o ví-
tězi soutěže. 

Harmonogram přípravy Strategic-
kého plánu má být nedílnou součástí 
nabídek konzultačních firem. Nic-
méně příprava tak komplexního do-
kumentu zabere větší část roku 2022 

a finální dokument by měl být zastu-
pitelstvu předložen pravděpodobně 
v prosinci. „Není důvod, aby se opa-
kovala situace z  roku 2014, kdy po-
slední zastupitelstvo před komunál-
ními volbami schvalovalo Strategický 
plán. Proto v plánu přípravy počítáme 
s tím, že jej bude schvalovat až nové 
zastupitelstvo vzešlé z  voleb na pře-
lomu září a října, aby tak nové vedení 
města a nově zvolení zastupitelé měli 
možnost se k připravovanému Strate-
gickému plánu postavit,“ vysvětlil sta-
rosta Miroslav Kopečný. Stejně jako 
tomu bylo v létech 2007 a 2014, bude 
k  diskuzi nad Strategickým plánem 
přizvána široká veřejnost, která se 
bude moci účastnit otevřených pra-
covních skupin. 

Kopřivničtí profesionální 
hasiči vloni vyjeli pětsetkrát

Kopřivnice (dam) – Bezmála pět set výjezdů zaznamenali 
profesionální hasiči z nově zřízené jednotky v Kopřivnici během 
prvního roku svého působení. Nová jednotka od loňského 1. 
ledna funguje v prostorách provizorní stanice, která sestává z 20 
unimobuněk a nafukovací haly pro základní výjezdová vozidla. 

Statistická ročenka s  oficiálními daty za loňský rok zatím 
není k dispozici, nicméně už předběžné výsledky, kdy jednotka 
z kopřivnické stanice zasahovala takřka u pěti stovek akutních 
mimořádných událostí, potvrzuje správnost rozhodnutí zřídit 
v Kopřivnici jednotku profesionálních hasičů. Nejčastěji se ve 
statistikách nové jednotky objevuje kolonka technické pomoci, 
která tvoří asi 60 % všech výjezdů. V patnácti procentech popla-
chů hasiči vyjížděli k požáru a stejně četné byly vloni jejich zá-
sahy u dopravních nehod. Zbývajících 10 % tvoří plané poplachy, 
záchrany osob a  zvířat a  úniky nebezpečných látek. „Kromě 
toho se v  průběhu celého roku jednotka výrazně podílela na 
transportu vakcín proti nemoci covid-19. Příslušníci stanice pro-
vedli tuto činnost více než šedesátkrát,“ doplnil mluvčí morav-
skoslezských hasičů Petr Kůdela. 

Lidé na Kopřivnicku, kteří vloni pomoc hasičů potřebovali, 
mohli ocenit rychlejší zásah. Dojezdové časy nové, v pořadí 23. 
jednotky Hasičského záchranného sboru MSK k místu zásahu 
v jejím hasebním obvodu jsou výrazně kratší než před jejím zří-
zením. Hasiči z Kopřivnice zasahují téměř na celém území ORP 
Kopřivnice a  ORP Frenštát pod Radhoštěm, ale i  v  přilehlých 
obcích územního odboru Frýdek-Místek, například v časti Huk-
vald a v Kunčicích pod Ondřejníkem. 

Provizorní zázemí není pro fungování profesionální jednotky 
ideální a například praní zásahových oděvů či plnění tlakových 
lahví k dýchacím přístrojům se musí řešit převozem na centrální 
hasičskou stanici v Novém Jičíně. To se má změnit po vybudování 
připravovaného Integrovaného výjezdového centra, které budou 
hasiči už na konci roku 2023 sdílet i se zdravotnickými záchra-
náři. 

Lidé by preferovali investici do rekonstrukce kulturního domu
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V roce 2017 vznikla pocitová mapa Kopřivnice v rámci veřejného projednání čistě v analo-
govém režimu. Nyní budou mít lidé možnost své pocity z jednotlivých částí města zaznamenat 
on-line, od čehož si město slibuje zapojení většího množství občanů.                          FOTO: KN

Je nejlepší doba pro registraci do výzvy Do práce na kole
Kopřivnice (hod) – Zájemci, kteří 

se každoročně zapojují do květnové 
celorepublikové výzvy Do práce na 
kole, mají nejvhodnější čas na regi-
straci. „Až do 28. února je otevřena 
první a zároveň nejlevnější vlna star-
tovného. Čím je doba bližší k samot-
nému zahájení, tím je poplatek za 
startovací balíček vyšší. Určitě však 
stojí za zmínku i to, že 66 % účast-
níků hradí startovné do výzvy jejich 
zaměstnavatel, což jak věříme, by 
mohlo motivovat také zaměstnava-
tele nejen z  Kopřivnice,“ uvedla 
Ivana Holubová, koordinátorka pro-
jektu Zdravého města Kopřivnice 
a místní Agendy 21. 

Kopřivnická radnice bude již 
čtvrtým rokem lokálním organizá-
torem výzvy, a proto se snaží moti-
vovat nejen své zaměstnance, ale 
i  zaměstnance firem v  okolí. „Byli 
bychom rádi, kdyby se do akce za-
pojilo co nejvíce lidí, kteří alespoň 
po dobu jednoho měsíce zkusí změ-

nit své běžné návyky a  vyzkouší si 
dopravovat se do práce pravidelně 
na kole nebo jakýmkoli bezmotoro-
vým způsobem včetně běhu 
a chůze. Věříme, že nejednomu za-
pojenému člověku se tento způsob 
zalíbí a třeba i díky této zkušenosti 
své dopravní návyky změní natrvalo. 
Studie navíc ukazují, že lidé, kteří se 
do zaměstnání dopravují na kole, si 
berou méně sick days, jsou šťast-
nější a méně se stresují. Radnice se 
svými zaměstnanci se letos zapojí 
již poosmé,“ poznamenala Ivana 
Holubová, která má na starosti kam-
paň Do práce na kole. 

Zapojit se do výzvy mohou nejen 
organizace, firmy, ale i  jednotlivci. 
Podmínkou je vytvoření minimálně 
dvoučlenného a  maximálně pěti-
členného týmu. Registrovat se mo-
hou již nyní přímo na webu dopra-
cenakole.cz.  „V průběhu května se 
v  zapojených městech konají tzv. 
akce na triko, kdy různé firmy po-

skytují zdarma či se slevou drobné 
občerstvení, návštěvu sportovišť, vý-
stav či slevu na nákup apod. V sou-
časné době oslovujeme majitele ka-
váren, provozovatele sportovišť 
a  další subjekty v  Kopřivnici, aby 
podpořili myšlenku šetrné dopravy 
ve městě. Zároveň uvítáme zapojení 
nových partnerů, kterým otázka 
udržitelné dopravy není cizí, a bu-
deme rádi, když nás kontaktují,“ 
upřesnila Ivana Holubová. 

V loňském roce se do výzvy Do 
práce na kole zapojili zaměstnanci 
z 20 firem z Kopřivnice. „Věříme, že 
letošní ročník výzvy bude nejen do 
počtu zapojených, ale i  do kvality 
celé kampaně lepší. Snažíme se při-
pravit vše tak, aby nás ani protipan-
demická opatření nezaskočila, jako 
se to stalo v  předloňském roce,“ 
uvedl místostarosta René Lakomý, 
který je garantem Zdravého města 
a  místní Agendy 21 a  který se do 
akce aktivně zapojil. 

V Rychalticích odhalili pomníček 122 let staré dopravní nehody...
(Dokončení ze strany 1) 
Ona dopravní nehoda, 

která je podle automobilo-
vých historiků první tragickou 
nehodou ve střední Evropě, se 
stala v  úterý 1. května 1900. 
Konstruktér Sviták tehdy se 
svými spolupracovníky vyrazil 
na zkušební jízdu do Místku, 
cesta ovšem skončila tragicky 
kousek od mostu přes Ondřej-
nici právě v Rychalticích, jen 
pár desítek metrů od dnešní 
dálnice. V prudkém klesání na 

císařské silnici ztratil řidič 
kontrolu nad vozem a vratký 
kočár se převrhl. Svitákův spo-
lujezdec a spolupracovník Jan 
Kuchař byl na místě mrtev 
poté, co hlavou narazil na pat-
ník u cesty. Těžká zranění utr-
pěli i  zámečník Viktor Bayer 
a samotný Sviták. Toho navíc 
převržený vůz zavalil a ojnice 
stále běžícího motoru mu po-
ranila nohu tak, že mu konče-
tina musela být amputována. 
Čtvrtý člen posádky kreslič 

Romuald Bauner jako jediný 
srážku přestál bez vážnější 
újmy. 

Příčiny nehody nejsou do-
dnes jednoznačně zjištěny, 
možná i proto, že havarovaný 
automobil byl na příkaz teh-
dejšího ředitele kopřivnické 
továrny po nehodě rozebrán 
a ani sám Sviták se nikdy ne-
dozvěděl technickou příčinu 
nehody. Znalec tatrovácké 
historie Karel Rosenkranz se 
nicméně domnívá, že za ne-

hodou stála technická závada. 
Podle něj mohl řidič při jízdě 
z kopce vyřadit rychlost a nás-
ledně pak v poměrně vysoké 
rychlosti zatáhl za ruční 
brzdu, což pravděpodobně 
nevydržela pásová brzda na 
jednom ze zadních kol. Na 
tehdejší dobu rychle jedoucí 
vodidlo tak začalo brzdit 
pouze jedním kolem, což na 
povrchu z  žulových kostek 
způsobilo smyk. 

Přestože nový památník 
upomíná na zmíněnou první 
nehodu, nebezpečnost onoho 
místa ilustruje i skutečnost, že 
další mimořádný dopravní in-
cident se v  podstatě na stej-
ném místě stal v  polovině 
srpna 1936. Nákladní auto, 
kterým se měli vracet trhovci 
z  Nového Jičína do Frýdku-
Místku, vrazilo do stromu, 
který porazilo, a  následně se 
skutálelo do koryta Ondřej-
nice. Ze šestnácti lidí tehdy 
přišlo o  život 11 a  další byli 
vážně zraněni.  

„Uvažujeme o tom, že pa-
mátník samotný ještě do-
plníme informační cedulí, na 
které se lidé budou moci do-
zvědět více podrobností 
o obou zmíněných nehodách. 
Možná by to mohlo přispět 
k tomu, že řidiči uberou plyn,“ 
nechala se slyšet místosta-
rostka Ivana Hrčková, podle 
které se v daném místě i dnes 
jezdí rychleji, než je zdrávo.

Vloni policisté v kraji řešili 10 006 nehod
Kopřivnice (hod) – V loňském roce 

řešili policisté v  Moravskoslezském 
kraji celkem 10 006 dopravních nehod, 
což je o 809 více než v roce 2020. I přes 
skutečnost, že došlo ke zvýšení neho-
dovosti, tak následky byly u nejzáva-
žnějších nehod méně tragické. K úmrtí 
došlo u  29 osob, je to o  9 méně než 
v předchozím roce a také těžká zranění 
utrpělo o 19 osob méně, celkem 135. 
Nárůst o  66 osob byl u  lehce zraně-
ných, celkem 1 915. K  nejvyššímu 
počtu usmrcených osob došlo v okrese 
Frýdek-Místek, kde zemřelo 9 osob, 
Ostrava s šesti usmrcenými osobami 
a  na Novojičínsku zemřelo pět lidí. 
O  rok dřív se stalo 9 197 nehod, při 
nichž zemřelo 38 osob, 154 bylo těžce 
zraněno a dalších 1 849 bylo zraněno 
lehce. „Pod vlivem návykových látek 
bylo spácháno celkem 488 nehod, 
z toho 461 nehod způsobili řidiči pod 
vlivem alkoholu a u 27 nehod byli řidiči 
pod vlivem omamných a psychotrop-
ních látek. Hlavní příčinou dopravních 

nehod stále zůstává nesprávný způsob 
jízdy, následuje nepřiměřená rychlost 
a nedání přednosti v jízdě,“ upřesnila 
Pavla Jiroušková, tisková mluvčí kraj-
ského ředitelství Policie Moravskoslez-
ského kraje, a  dodala, že vloni přišlo 
o  život deset chodců, šest cyklistů 
a čtyři motocyklisté.  

Také na Novojičínsku řešili poli-
cisté víc dopravních nehod, a to 1 254, 
což bylo o  38 více než v  roce 2020. 
O rok dřív při 1 216 nehodách zemřely 
4 osoby. K nejtragičtější dopravní ne-
hodě došlo vloni ve Studénce v pondělí 
3. května. „Nákladní soupravě Man, 
která jela s návěsem převážejícím lo-
mový kámen, se stal defekt a následně 
došlo k roztržení levé přední pneuma-
tiky. Souprava se stala neovladatelnou, 
přejela do protisměru, kde se čelně 
střetla s protijedoucím vozidlem Peu-
geot a převrátila se na pravý bok. Při 
nehodě došlo ke dvěma smrtelným 
zraněním a jedna osoba byla zraněna 
lehce,“ uvedla Pavla Jiroušková. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Toto zařízení bylo v  prosinci 

umístěno v Lubině na ulici zvané Na 
Rybníku, aby prověřilo účinnost do-
pravní značky zakazující průjezd 
ulicí, kterou měli ve velké míře vyu-
žívat lidé pracující v  průmyslové 
zóně, aby se vyhnuli kolonám 
u  okružní křižovatky u  motorestu. 
Z  měření vyplynulo, že doprava 
v tomto úseku je minimální. V pro-
blematickou dobu zde projelo jen 
málo osobních vozidel, rychlost zde 
ovšem překračují dodávky,“ konsta-
toval místostarosta Krompolc. Město 
bude nové statistické zařízení využí-
vat pro měření na problematických 
místech v Kopřivnici a místních čás-
tech. „Zjištěné výsledky budeme vy-
užívat při rozhodování, zda je nutné 
zavést další dopravní opatření. Mimo 
jiné je to i důvod, proč se stacionární 
radary, které zaznamenávají překro-
čení rychlosti, vyskytují tam, kde 
jsou,“ poznamenal Dušan Krompolc. 

Dva informativní...

Jan Šnéberger (vlevo) a Jiří Sedlář odhalují pomníček první středoevropské dopravní nehody 
s tragickými následky v Rychalticích. První z jmenovaných je autorem pomníku a druhý inici-
átorem jeho vzniku.                                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé budou moci zanést...
(Dokončení ze strany 1) 
Pocitová mapa bude přístupná na webu města. „Po celý 

březen budou moci občané na konkrétní otázky odpovídat 
označením místa na mapě. Aby podklady nejen pro přípravu 
nového Strategického plánu byly co nejpřesnější, je žádoucí, 
aby své názory do pocitové mapy zaznamenalo co nejvíce 
lidí,“ dodal místostarosta René Lakomý. 

Leden přinesl jen nepatrné zvýšení 
nezaměstnanosti

Kopřivnice (dam) – Jen nepatrné zvýšení nezaměstnanosti 
potvrzují lednové statistiky úřadu práce. Na konci ledna bylo na 
Kopřivnicku evidováno 945 uchazečů o  zaměstnání, to je jen 
o 12 lidí více než na konci minulého roku. Obvyklé lednové zvý-
šení nezaměstnanosti se tak letos minimálně našemu regionu 
takřka vyhnulo. Podíl nezaměstnaných osob stoupl o pouhé dvě 
setiny procenta na úroveň 3,31 % a nově se během ledna nahlá-
silo 152 lidí bez práce. Šance získat místo se navíc oproti prosinci 
ještě o  něco zvýšila. Jen na Kopřivnicku zaměstnavatelé pro-
střednictvím úřadu práce nabízejí 1 165 míst, to je o 255 víc než 
na konci minulého roku. Právě na Kopřivnicku je nabídka vol-
ných míst největší z  celého okresu, nabídka je skoro dvakrát 
větší než v okresním městě. V celém okrese pak zaměstnavatelé 
poptávají 2 630 pracovníků, a na jedno volné pracovní místo tak 
připadá 1,3 registrovaného uchazeče o zaměstnání. 

Slumeko letos odvezlo od popelnic 
deset tun vánočních stromků

Kopřivnice (dam) – Deset tun odstrojených vánočních 
stromků odvezli po letošních svátcích od kontejnerových stání 
ve městě pracovníci společnosti Slumeko. Realizovány byly cel-
kem tři svozy tak, aby stromky mizely z ulic postupně, jak se do-
mácnosti symbolu Vánoc zbavovaly. Všechny stromky byly k dal-
šímu zpracování odvezeny na kompostárnu v Příboře. Alespoň 
podle množství vyvezených stromků v roce 2021 více místních 
domácností zdobilo řezané vánoční stromky, protože na kom-
postárně jich skončilo o jedenáct set kilogramů víc než po Vá-
nocích 2020. Náklady na svoz Slumeko vyčíslilo na necelých 
dvaačtyřicet tisíc korun. To je naopak méně než v předchozím 
roce, a to i přes to, že ceny v kompostárně i za nasazení techniky 
a pracovníků Slumeka rostly. Důvodem je nižší počet svozů rea-
lizovaných v letošním roce.

Karantény zhatily tábory...
(Dokončení ze strany 1) 
V případě pobytového tábora museli všichni jeho účastníci 

před začátkem předložit negativní PCR test. U příměstského tá-
bora pak první den proběhlo testování antigenními samotesty. 

Jak na táborové základně na Kletném i v Kopřivnici si účast-
níci táborů mohli užít pestrý program. Táborníci na Kletném se 
v celotáborové hře vydali po vzoru legendární cimrmanovské 
expedice za Dobytím severního pólu a kromě her a soutěží si 
prý velmi užívali i táborovou kuchyni Jiřiny Šuslíkové. Účastníci 
příměstského tábora navštívili nové Muzeum nákladních auto-
mobilů Tatra, dováděli v tělocvičně nebo si přímo na půdě DDM 
vyzkoušeli pole dance, hráli společenské hry, stavěli si z Lega 
nebo uspořádali vlastní malý karneval. Nabídku letních poby-
tových i příměstských táborů kopřivnický „domeček“ uveřejnil 
předevčírem. Od úterý 15. února přijímá přihlášky. Celkem je 
připraveno 9 pobytových táborů a 8 příměstských. Kromě data 
a místa konání si mohou účastníci a jejich rodiče vybírat z růz-
ných zaměření táborů. V nabídce je taneční, florbalový a pole 
dance, populární Malované písničky a další tábory. Pobytové tá-
bory jsou určeny dětem od 7 do 16 let. Dva jsou pak zaměřeny 
na starší účastníky, Expedice pro deseti- až patnáctileté a Out-
door camp pro teenagery mezi patnácti a devatenácti.
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DJ Jay Cube, který svůj breakbeat set hrál na festivalech jako Beats for Love minulou sobotu první 
hudební akcí otevřel nově vznikající EF Club v Kopřivnici. Zatímco minulý víkend patřil taneční 
muzice, o nadcházejícím víkendu je v plánu první koncertní akce.          FOTO: TOMÁŠ KUREČKA

Velký zájem zaznamenávají dětské programy z  nabídky KDK. 
Vodnickou pohádku v podání Divadla v Batohu minulou neděli 
sledoval vyprodaný kinosál. Totéž platí o Popletené maškarádě 
naplánované na sobotu 19. 2. Dětský maškarní bál v režii Klaunů 
z Balónkova také rychle vyčerpal omezenou kapacitu dvou set 
míst a pořadatelé hlásí plno.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Legendární bigbeatový houslista Jan Hrubý přijede zahrát se svým triem
Kopřivnice (dam) – Na plakátech 

stojí Jan Hrubý trio, přesto ve středu 
23. února budou na jevišti kinosálu 
kulturního domu hrát čtyři muzi-
kanti. Kromě legendárního bigbe-
atového houslisty se publikum může 
těšit na zpěváka, klávesistu a  kyta-
ristu Ondřeje Fencla, v tuzemsku ži-
jícího Angličana Seana Barryho, hra-
jícího na keltskou harfu, a  hostu- 
jícího perkusistu Michala Hnátka.  

Všichni členové sestavy jsou zku-
šenými muzikanty s řadou různých 
angažmá. Fencla mohlo kopřivnické 
publikum slyšet naposledy v  pro-
sinci, kdy v kulturním domě koncer-
toval s  Lubošem Pospíšilem, hrává 
ale také s  Marsyas, kapelou Scho-

diště či doprovází písničkáře Vladi-
míra Mertu. Právě díky němu se trio 
muzikantů dalo náhodou a vlastně 
tak trochu z nouze dohromady.  

„Všichni zúčastnění běžně do-
provázejí Vláďu Mertu, a  když jed-
nou nečekaně nemohl na koncert, 
tak jsme zahráli bez něj. Překvapilo 
nás, že bylo vyprodáno, a také jsme 
zjistili, že nás to baví a  publikum 
snad ještě víc,“ popsal okolnosti po-
měrně nedávného vzniku seskupení 
pro Novinky.cz jeho kapelník Ondřej 
Fencl. 

Sean Barry je rodákem z  New-
castlu, ale už nějakou dobu žije v ČR. 
Se svým v  tuzemsku neobvyklým 
nástrojem se opakovaně stal mi-

strem Velké Británie v hraní na kelt-
skou harfu a získal řadu dalších oce-
nění. Hraje sólově i v řadě různých 
hudebních projektů a  kromě irské, 
skotské a  keltské hudby skládá 
i vlastní muziku.  

Trio mladších muzikantů pak do-
plňuje Michal Hnátek, bubeník 
pražské kapely PLF a aktivní loutko-
herec. Přestože všichni tři jeho spo-
luhráči jsou o generace mladší, tím, 
kdo zajímavé sestavě propůjčuje své 
jméno, je třiasedmdesátiletý Jan 
Hrubý. Ten proslul jako spoluhráč 
nezapomenutelných jmen tuzem-
ského bigbeatu. Od roku 1975 hrál 
v Etc. Vladimíra Mišíka, poté byl v se-
stavách kapel Luboše Andršta nebo 

v Prokopově Framus 5. Spolupraco-
val s kytaristkou Dagmar Andrtovou-
Voňkovou, nahrával s  Jazz Q, C&K 
Vocal nebo Hanou Hegerovou. V de-
vadesátých letech pak koncertoval 
s kapelou Kukulín kombinující roc-
kové pojetí muziky s keltskými tra-
dicemi. 

Koncerty tria jsou mimo jiné 
ohlédnutím za bohatou Hrubého 
kariérou. Posluchači se mohou těšit 
na písničky z  repertoáru Mišíka, 
Merty, Prokopa a dalších, se kterými 
houslista hrál, ale pro které i skládal. 
Na koncertě nebudou chybět irské 
a  keltské balady a  také velká porce 
improvizace, která mnohdy začne 
u  folkloru a  přes rock a  jazz míří 

klidně i do hájemství klasické hudby. 
Chybět nebudou hity jako Večernice, 
Špejchar, Funebráci, Astrolog nebo 
Scarborough. 

Společně zdánlivě nesourodé 
trio nehraje příliš dlouho, paradoxně 
víc koncertů přišlo až s covidovými 
omezeními, kdy jinde zavázaní mu-
zikanti snadněji hledají společné 
volné termíny ve svých koncertních 
diářích. Přesto už se tato formace 
může pochlubit i živou nahrávkou, 
která vyšla v  únoru loňského roku 
pod názvem Kouzlo okamžiku.  

Začátek kopřivnického koncertu, 
který je prvním v programu kultur-
ního domu v  letošním roce, je na-
plánován na 19. hodinu.  

p l a c e n á   i n z e r c e

Štramberk v sobotu ožije masopustem
Štramberk (dam) – Masopustní veselí 

ovládne v sobotu 19. února sousední Štram-
berk. Oslavy tradičního masopustu začnou ve 
třináct hodin, kdy od tělocvičny vyrazí průvod 
maškar. Turek, policajti, hasiči, cikánky, med-
věd s medvědáři a další tradiční maškary pů-
jdou za doprovodu kapely v průvodu na ná-
městí. Cestou je čeká několik zastavení, 
nejčastěji u různých místních provozoven, za-
stávka je plánována například v  cukrárně 
u  Hezkých, v  obchůdku Hrčkových nebo ve 
vinotéce Střechových pod radnicí. Na každém 
místě se bude číst připravený pamflet a zpívat. 
Podobné představení mají členové obou tam-
ních divadelních souborů i dalších štramber-
ských spolků připraveno i na náměstí, kam by 
měli dorazit okolo patnácté hodiny. 

Kdo nebude chtít doprovázet průvod maš-

kar městem, může na něj počkat na náměstí. 
Tam rovněž v  jednu hodinu vypukne maso-
pustní jarmark nabízející především nejrůz-
nější pochutiny. Kromě sladkého, masitého 
i tekutého občerstvení se lidé mohou těšit také 
na hudbu kapely Příkop sdružující muzikanty 
z okolních měst, která bude hrát muziku na 
pomezí folku a country, a to hned ve dvou blo-
cích od 14 a od 15.30 hodin. 

V 16  hodin pak štramberský masopust vy-
vrcholí obřadem pochovávání basy. Ten se ne-
zvykle uskuteční přímo na náměstí. „Pocho-
vání basy bylo tradičně součástí programu 
Divadelního bálu, ten se ale vzhledem k situaci 
letos pořadatelé rozhodli zrušit, a  i  proto si 
toto představení budou moci užít všichni, kteří 
do Štramberku dorazí,“ říká Barbora Valná 
z tamní radnice. 

Husák bude 
přednášet 
 o Norsku

Kopřivnice (dam) – Foto-
grafie a  zážitky ze svých čtyř 
cest do Norska i na souostroví 
Špicberky nabídne Jan Husák 
návštěvníkům v další z cesto-
vatelských přednášek místní 
knihovny. Ta je na programu 
v úterý 22. února od 18 hodin 
v  akademické posluchárně 
kulturního domu. Husák svým 
posluchačům zprostředkuje 
návštěvu mnoha národních 
parků s  největšími ledovci 
Evropy. Představí zemi fjordů 
a vodopádů se stády pižmoňů 
a sobů i místa, kde v divočině 
žijí lední medvědi a slunce ne-
zapadá. Právě přírodní krásy 
a  zajímavosti jsou pro vystu-
dovaného přírodovědce jed-
ním z  hlavních motivů jeho 
cest i následných přednášek. 

Trojice kapel otevře nový koncertní prostor
Kopřivnice (dam) – Po dvouleté pauze způ-

sobené pandemickými opatřeními se Kopřiv-
nice dočká dalšího koncertního večírku Devil 
Hates Sekacz. Ten se uskuteční v novém kon-
certním prostoru EF Clubu, který je součástí 
baru Fejkovna na sídlišti Sever.  

Samotná akce Devil Hates Sekacz má už 
třináctiletou tradici a nápad Filipa Štrbavého 
alias Sekacze slavit své narozeniny tím, že po-
zve do Kopřivnice zahrát hudební projekty 
svých přátel, se ukázal být víc než jen života-
schopný. Tradice se dokonce zcela nepřerušila 
ani vloni, i když klasický formát musel nahra-
dit jen malý akustický koncert. 

Teď v  sobotu 19. února se ale akce vrací 
v plné síle a nabídne tři v Kopřivnici doposud 
nevystoupivší kapely. 

Jako první si pro sebe pódium okolo deváté 
hodiny zaberou Bexley z  Opavy. Mladá nu-
metalová kapela složená z generací Y a Z po-
kračuje v  odkazu naštvanosti na svět. Hard-
core a  nu-metal kombinují s  českými texty, 
které ovšem zanikají v  brutálním zkreslení 
a hutném zvukovém koktejlu tvrdých kytar 
a bicích. 

Druzí zahrají Crooked Nees, nová Sekac-
zova kapela zrozená v Brně, která se řídí hes-
lem, že: „Hudba musí být smutná!" „Jsme trio 
s hardcorovými a metalcorovými kořeny, kom-
binující melancholické kytary s trapovými be-
aty a  nádechem old school emo a  punk 
rocku,“ říká Sekacz, člen Crooked Nees a po-
řadatel sobotní koncertní akce. Kapela debu-
tovala v polovině roku 2020 singlem Daily Dost 
of Blue a jen necelý týden po svém kopřivnic-
kém vystoupení vyjde na streamovacích služ-
bách druhý song nazvaný Petals In Sheets. 

Poslední host sobotního večera Janet A při-
jede také z Brna a nabídne žánrový trip skrz 
poslední dvě dekády tmelený nezkrotným 
ženským vokálem Anety Přívarové. Původně 
písničky psané do šuplíku vykrystalizovaly do 
energického setu ovlivněného vším od popu 
přes drum and bass až po moderní rock. Ve 
skladbách, které je rovněž možné najít v hu-
debních aplikacích, kombinuje Janet A akus-
tické i elektronické nástroje a důrazný vokál. 
První singl vydala už na jaře 2019 a na svém 
kontě má i živou nahrávku, pracuje na novém 
materiálu. 
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Mladý Hiram se narodil jako otrok. 
Když majitel plantáže prodal jeho matku, 
Hiram na ni ztratil veškeré vzpomínky. 
Získal však tajemné nadání, které mu jed-
noho dne zachrání život. Setkání se smrtí 
v Hiramovi probudí nutkavou touhu utéct 
z plantáže, z jediného domova, který kdy 
měl. Kdo tančí s  vodou od amerického 
autora Ta-Nehisi Coatese vyobrazuje svět 
otroctví a přináší příběh o velkém boji za 
svobodu. 

Nebe nad Kilimandžárem od Anne 
Jacobsové je romantický příběh Charlotty, 
která již od dětství touží po cestě do exo-
tických zemí. Její sny se začínají plnit ve 
chvíli, kdy poznává staršího muže, do kte-
rého se zamiluje. Její budoucí manžel 
vlastní obchůdek s  exotickým kořením 
a Charlotta se mylně domnívá, že s tako-
vým mužem povede zajímavý život. Po 
nezdarech v manželství i v podnikání se 
spolu vydávají na cestu do východní 
Afriky, aby unikli veřejnému zostuzení 
a mohli začít žít nový život. Netuší však, 
že na stejné místo směřuje i Charlottina 
první láska George. 

Když se do sebe Marilyn a David za-
milovali, netušili, co je čeká. O čtyřicet let 
později mají čtyři povahově naprosto od-
lišné dcery, které bojují se svými životy. 

Ovdovělá Wendy hledá útěchu v alkoholu 
a v náručí mladších mužů. Violet se po-
týká s úzkostí. Neurotická Liza zjistí, že je 
těhotná, ale neví, zda dítě vůbec chce. 
A  nakonec lehkovážná Grace, která žije 
ve lži, o níž nemá nikdo z rodiny ani tu-
šení. Román Nejhezčí dny našich životů 
napsala americká autorka Claire Lom-
bardo. 

Nesejdeš z cesty české autorky Dag-
mar Digma Čechové vypráví příběh prag-
matické ženy Vandy, která jednoho dne 
bez velkých očekávání navštíví kartářku. 
Přesvědčivý a  dramatický výklad jí však 
od základů změní život. Ze sebevědomé 
ženy se pod tíhou prorokovaných změn 
stává ochromená loutka. Lze změnit cestu 
osudu? 

Osmiletá Hadley byla s rodiči v restau-
raci, když do ní vběhl střílející muž. Její 
rodiče útok nepřežili, Hadley však zachrá-
nil patnáctiletý Caven. Po letech se oba 
setkají, stráví spolu noc a  Hadley neče-
kaně otěhotní. Cavenův život se ve vteřině 
obrátí naruby, když najde na svém prahu 
ležet miminko a dopis, v němž se píše, že 
má dceru. Stane se Caven otcem na plný 
úvazek? A  dá se omluvit to, co Hadley 
udělala? Autorkou románu Psáno s lítostí 
je Aly Martinezová. 

Kniha Koniášův klíč s  humorem 
a nadsázkou líčí příhody jezuitského mi-
sionáře Antonína Koniáše, známého ná-
boženského fanatika a  cenzora. Byl ale 
páter Koniáš opravdu takový? V  povíd-
kách Zuzany Koubkové je to spíš pomý-
lený horlivec, který se díky své zvídavé 
povaze a chybějícímu pudu sebezáchovy 
občas připlete k rozmanitým dobrodruž-
stvím, záhadám a zločinům. 

Představili jste si někdy jiný život? Za-
žili jste moment, kdy jste chtěli jen křičet? 
V  knize Řev irské spisovatelky Cecelie 
Ahern najdeme příběhy třiceti žen, které 
jsou naprosto rozdílné, ale každá z nich 
se dotkne naší duše. Promluví k  nám 
vtipné, překvapivé, ale i  ostýchavé pří-
běhy a povypráví nám o momentech, ve 
kterých chceme všichni křičet. 

Urozená mladá dáma malířkou? 
Dívka z  přední rodiny a  živit se samo-
statně štětcem a barvami? V Anglii na po-
čátku 19. století pro ženu věc zcela vylou-
čená a společensky nepřijatelná. Cassan- 
dra je nejen obdařena výtvarným talen-
tem, ale i schopností samostatně přemý-
šlet a překračovat zavedená pravidla. Že 
nebude její osud jednoduchý, se můžeme 
přesvědčit v knize Slečna Darcyová se ne-
vzdává od Elizabeth Astonové. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 17. – pá 18. února v 16.30 ho-

din komedie USA Vem si mě. Hu-
dební superhvězdy Kat Valdez a Bas-
tian se berou před celosvětovým 
publikem fanoušků. Ale když se Kat 
dozví pár vteřin před svým slibem, že 
Bastian byl nevěrný, rozhodne se 
místo toho si vzít Charlieho, plachého 
učitele matematiky a cizince z davu. 
Může tento vztah klapat?  

Čt 17. – pá 18. února v 19 hodin 
komedie ČR V  létě ti řeknu, jak se 
mám. Spolužáci ze střední se i po le-
tech stýkají. Každý z nich má jiný ži-
votní příběh, jiné radosti, starosti, ale 
i tajemství, která do party vnáší vtip 
a  napětí. Život nabere správný čas 
v  momentě, kdy všichni vstoupí do 
roku, v němž mají oslavit čtyřicítku. 

So 19. – ne 20. února ve 14 hodin 
animovaný ČR Haftaňan a tři muš-
teriéři. Haftaňan je mladý šermíř, 
který sní o tom, že se přidá k legen-
dárním Mušteriérům. Po prokázání 
svých schopností a získání jejich dů-
věry musí on a Mušteriéři bránit krále 
před tajným spiknutím zlého kardi-
nála Richelieua, který se chce chopit 
moci. 

So 19. – ne 20. února ve 16.30 ho-
din komedie FR Super-blb. Filmový 
vesmír neohrožených hrdinů v kos-
týmech rozšiřuje nová postava. Její 
charakter a  schopnosti se pohybují 
mezi Spider-Manem, Batmanem 
a inspektorem Clouseau, jmenuje se 
Super-blb a rozhodl se zachránit svět. 
Náš svět, který o to nijak zvlášť nestojí 
ani to nepotřebuje. 

So 19. – ne 20. února v 19 hodin 
komedie ČR Mimořádná událost. 
Malebnou českou krajinou projíždí 
motoráček. Lidé uvnitř sedí, švitoří 
nebo naopak mlčí, pokukují z oken 
nebo pospávají. Vlak se náhle porou-
chá a strojvůdce musí vystoupit, aby 
poruchu opravil. Vagón stojící v mír-
ném spádu se však samovolně roz-
jede zpět do výchozí stanice. Cestující 
oceňují, že jedou, ovšem radost vy-
střídá strach, když zjistí, že bez stroj-
vedoucího. 

Po 21. února v 19 hodin komedie 
ČR Přání Ježíškovi. Obyčejné lidské 
příběhy o tom, co nás trápí, co hle-
dáme a nenalézáme, jsou vyprávěny 
s nadhledem a okořeněné trefnou si-
tuační komikou. Samozřejmě ne-
chybí i ta správná dávka nefalšované 

romantiky a sentimentu. 
Út 22. února v  19 hodin drama 

Dánsko Dohoda. Třiašedesátiletá Ka-
ren Blixen je na vrcholu své slávy 
adeptkou na zisk Nobelovy ceny za 
literaturu. Už je to 17 let, co se vzdala 
farmy v Africe, aby se vrátila do Dán-
ska s životem v troskách. Po syfilidě 
a ztrátě lásky svého života svou bolest 
proměnila v literární senzaci. Je však 
uzavřeným géniem, dokud nepotká 
talentovaného mladého básníka. 

Čt 24. – pá 25. února v 16.30 ho-
din komedie USA Pes. Mariňák ve vý-
službě dostane úkol dopravit fenku  
Lulu na pohřeb jejího bývalého pána. 
Namachrovaný frajer a svéhlavá psí 
dáma jsou ale poměrně neslučitelní. 
V sérii průšvihů se z nich ale začíná 
stávat tým. A bývalý voják si se psem 
po boku mnohé uvědomí. 

Čt 24. – pá 25. února v 19 hodin 
drama USA, VB Belfast. Buddy je de-
vítiletý kluk, který má pocit, že mu 
patří celý svět. Prožívá pravá klukov-
ská dobrodružství a první lásku. Když 
potřebuje poradit, může se obrátit na 
babičku s dědou, milující maminku, 
a tatínek je tu především od toho, aby 
měl Buddy ke komu vzhlížet… 

So 26. – ne 27. února ve 14 hodin 
pohádka ČR Tajemství staré bam-
bitky 2. V království vládne král Jakub, 
královna Anička a  jejich dcerka Jo-
hanka. Princezna nejraději tráví čas 
u  dědečka Karaby, který se rozhodl 
věnovat se už jen hrnčířství. Vyhoš-
tění rádcové Lorenc a  Ferenc však 
stále kují pikle, do kterých v touze po 
pomstě zatáhnou i mladou královnu 
Julii ze sousedství. 

So 26. února v 16.30 hodin umění 
v kině, opera Gaetano Donizetti: Ná-
poj lásky. Nemorino se užírá svou ne-
opětovanou láskou k  Adině a navíc 
žárlí na jejího dalšího nápadníka. 
V naději proto kupuje za své poslední 
peníze nápoj lásky. 

Ne 27. února v 16.30 hodin drama 
ČR Zpráva o záchraně mrtvého. Otec 
po mozkové mrtvici upadá do kó-
matu. Matka se synem stojí nad jeho 
bezvládným tělem, prognóza jim 
mnoho nadějí nedává. Odešel do 
dálky, kam jejich slova nedosáhnou. 
A  pakliže má žití nějaký okraj, otce 
zarputile odmítají pustit za něj. 

Ne 27. února v 19 hodin komedie 
ČR V létě ti řeknu, jak se mám.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 19. února v 15.30 hodin maš-

karní ples pro děti Klauni z  Balón-
kova: Popletená maškaráda. Veselá 
pestrobarevná show klaunů z Balón-
kova s DJ Bystrozrakem. Připravena 
je balónková show, tancování v kos-
týmech, vystoupení kouzelníka 
a další barevná zábava. 

St 23. února v 19 hodin koncert 
Jan Hrubý Trio. Barevný koncert plný 
překvapení, spontánní improvizace 
a  nestárnoucích písní provázaný 
smyčcovými tahy nezmara, sedm-
desátníka Hrubého, který je na pódiu 
pořád tak trochu klukem. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Židé v  Gulagu. 

Výstava ve spolupráci s Ústavem pro 
studium totalitních režimů se věnuje 
osudům československých Židů v so-
větských pracovních táborech v ob-
dobí druhé světové války. Autory vý-
stavy jsou historici Jan Dvořák 
a  Adam Hradilek (do 28. února, čí-
tárna). 

Út 22. února od 9 hodin kreativní 
dopoledne pro rodiče s  dětmi Kar-
nevalový Bookstart. Maškarní dopo-
ledne plné zábavy v  knihovně. Při-
pravena je spousta tematických her, 
příběhů a  vyrábění karnevalových 
masek (Centrum Pětka). 

Út 22. února v 18 hodin cestova-
telská beseda Norsko a Špicberky. Se-
verská země s  desítkami národních 
parků,  největšími ledovci Evropy, 
fjordy i stády pižmoňů a sobů. Daleko 
na severu pak leží souostroví Špic-
berky, kde žijí lední medvědi a slunce 
ani v létě nezapadá. O zážitky  a foto-
grafie ze svých čtyř výprav do Norska 
se s  vámi podělí Jan Husák (akade-
mická posluchárna). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 18. února v 19 hodin divadelní 

představení Dokonalá svatba. Na 
prknech Katolického domu se před-
staví spolek Sokol Metylovice. Bill má 
dnes svůj velký den, ale ze včerejší 
rozlučky se svobodou si nic nepama-
tuje. Zhrozí se, když zjistí, že vedle něj 
dřímá krásná cizinka. Zatímco za 
dveřmi se už nevěsta chystá, ženich 
Bill, krásná neznámá, oddaný svědek 
Tom a pokojská rozjíždějí hru neče-
kaných záměn a výmluv a v šíleném 
tempu mění dokonalou svatbu v ho-
tové peklo. 

Čt 24. února v  18 hodin před-
náška a  debata Vy jste sůl země 
a světlo světa. Benedikt Mohelník je 
jednou z  nejvýraznějších osobností 
dominikánského řádu u nás. Přijďte 
si poslechnout, jak vnímá dnešní svět 
z pohledu nejen Božího učedníka. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel 
a podvozků značky Tatra. 

Aktuální výstava Deus Ex Ma-
china, Text forma funkce. Výstava 
studentů Fakulty výtvarných umění 
Ostravské univerzity ukazuje auto-
mobily jako živé bytosti, nejen jako 
kusy plechu bez duše (do 27. února). 

Čt 17. a 24. února v 15.30 hodin 
Komentovaná prohlídka Muzea ná-
kladních automobilů Tatra. Možnost 
výběru ze dvou okruhů pro děti či do-
spělé. Nutná rezervace. Více infor-
mací na www.muzeumtatra.cz. 

 
 

DEPOZITÁŘ  

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Legenda železnic se po dlouhé 

a náročné renovaci vrátila zpět do do-
moviny i  na koleje. Komentované 
prohlídky ve všední dny i o víkendu 
– 19., 20., 22., 24., 26. a 27. února vždy 
v 11, 14 a 15 hodin. Nutná rezervace 
předem! Více informací na www.ta-
tramuseum.cz 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeologic-
kým nálezům, výrobě bryček a ko-
čárů a významným místním rodá-
kům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 
očima Jana Zahradníka. Uznávaný 
kopřivnický fotograf při příležitosti 
75. narozenin dává nahlédnout nejen 
do rodinného fotoarchivu (do 
3. dubna).  

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o sportovních úspě-
ších manželů Zátopkových, autenti-
cké fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk. Významné půlkulatiny 
slaví štramberští hasiči v  Muzeu 
Zdeňka Buriana výstavou mapující 
jejich historii (do 29. května). 

Čt 17. února v 15 hodin Špacír na 
Havirňu aneb gdě je to zlato? Ná-
rodní Geopark Podbeskydí a  Mu-
zeum Novojičínska vás zvou na pro-
cházku za libotínskými zlatými doly.  

So 19. února od 13 hodin Štram-
berský masopust. Průvod městem 
a veselí na náměstí spojené s pestrým 
jarmarkem, vystoupením maškar 
a tradičním pochováním basy. K tanci 
a poslechu hraje skupina Příkop. 

So 19. února od 15 hodin Maška-
rák pro děti se speciálními potře-
bami. Spolek Rarášek, DDM Štram-
berk a ZŠ a MŠ Motýlek vás srdečně 
zvou na maškarní ples. Připraveny 
jsou karnevalové dílny, malování na 
obličej, opičí dráha v tělocvičně nebo 
diskotéka.

Hokej s ukázkou zápasnického umění 
Po jedné akci kopřivnických hokejistů klouzal puk těsně 

podél brankové čáry soupeře z Velkého Meziříčí. Gól nebyl, 
ale následovala šarvátka mezi dvěma hráči, kdy divák mohl 
mít pocit, že není v Kopřivnici na druhé lize, ale někde v zá-
mořské aréně na proslulé NHL. V poslední třetině, za rozhod-
nutého stavu, jako by si ti dva řekli, zahodíme hokejky, rukavice, 
a jdeme do toho, rozdáme si to. 

Zápasnická vložka, při níž fanoušci aplaudovali našemu 
hráči, ozvláštnila a okořenila sobotní utkání. Oba aktéři museli 
předčasně pod sprchy a ve zbývajícím čase padla jen jediná 
branka z hole protivníka. To ovšem nic nezměnilo na přesvěd-
čivém a zaslouženém vítězství Kopřivnice.           Stanislav Hlas 

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Pátek 17. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 24. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE 36 kg, 700 Kč, foto zašlu na  
e-mail. Tel. 739 351 999 
•     velmi pěknou ptačí budku. 
Cena dohodou. Tel. 604 463 
778

•     vyloupané vlašské ořechy 
z vlastní zahrady, 1 kg/150 Kč 
Tel. 602 558 852 
•     levně benzínovou se-
kačku. Tel. 606 242 573 
•     kolečkové brusle velikost 
č. 7. Tel. 604 463 778 
•     cestovní tašku na koleč-
kách. Tel. 604 463 778 
•     automatickou pračku. Tel. 
604 463 778 
•     dětské oteplovačky, vel. 8–
10 let i větší. Tel. 604 463 778 
•     dětskou autosedačku 15–

PRODÁM

AUTO-MOTO

•     Koupím předválečný mo-
tocykl v jakémkoli stavu. 
Vhodný k renovaci, popřípadě 
díly na tento motocykl. Tel. 722 
491 746

KOUPÍM

•     levně na chalupu dřevě-
nou tyč na záclonu, cca 250 
cm, rozpůlená ze dvou kusů, 
barva mahagon, s  kroužky 
a  žabkami a  úchytky na kre-
denc – plastové, bílé nebo kré-
mové, 12 ks, rozteč cca 10 cm. 
Tel. 732 215 112
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FLORBAL: muži (MS přebor):  FBC Vikings Kopřivnice B – 
RH PIVING Ostrava 4:5, – Warriors Nový Jičín FBK Sršni C 
3:5; dorostenci (II. liga – sk. 7-B): FBC Vikings Kopřivnice – 
FbC Coyotes Jablunkov 7:3, – FBC Gymnázium Český Těšín 
3:4; st. žákyně (Liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Kopřivnice – 
FbK Horní Suchá 4:7, – Asper Šumperk 0:5.  
HÁZENÁ: st. dorostenci (12. kolo I.  ligy – divize Morava): 
Házenkářská akademie Olomouckého kraje A – KH ISMM 
Kopřivnice 32:17;  ml. dorostenci (12. kolo I.  ligy – divize 
Morava): Házenkářská akademie Olomouckého kraje – KH 
ISMM Kopřivnice 40:24.  
HOKEJ: junioři (5. a 6. kolo RLJ sk. 23): HC Černí vlci – HC 
Frýdek-Místek 4:7, – SK Prostějov 1913 1:3; 9. tř. (8. kolo LSŽ 
sk. I): HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 4:7; 8. tř. (8. kolo 
LSŽ sk. 25–26B): HC Vlci Český Těšín – HC Kopřivnice 2:6; 
7. tř. (8. kolo LMŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 
2:12; 6. tř. (8. kolo LMŽ sk. 25–26B): HC Vlci Český Těšín – 
HC Kopřivnice 4:14.  
STOLNÍ TENIS: Divize (19. a 20. kolo): ASK Tatra Kopřivnice 
– TJ Sokol Kateřinky 0:10, – KST Slezan Opava B 0:10; OP 
I. tř. (17. kolo): TJ Sokol Příbor B – ASK Tatra Kopřivnice B 
14:4.  
VOLEJBAL: kadetky (21. a  22. kolo MS přeboru sk. B): TJ 
Odry – KV Kopřivnice 0:3 a 0:3; st. žákyně (5. kolo MS pře-
boru sk. C): KV Kopřivnice – VK Kylešovice 0:2, – TJ Ostrava 
B 0:2, – SVK Nový Jičín B 2:1; ml. žákyně (6. kolo MS přeboru 
sk. B): KV Kopřivnice – VKB Frýdlant n. O. 2:1, – Happy Sport 
Opava 0:2, – VK Raškovice 1:2.

VÝSLEDKY

V Českém Těšíně se krasobruslařkám dařilo
Český Těšín (cab) – Skvělé 

výkony předvedly krasobrus-
lařky FSC Kopřivnice v Českém 
Těšíně, kde od pátku 4. do ne-
děle 6. února probíhalo Mi-
strovství ČR juniorů a  taneč-
ních párů žactva, Přebor ČR 
seniorů a  také jeden z  vůbec 
posledních závodů Českého 
poháru této sezony Velká cena 
Českého Těšína. 

Již v pátek jela svůj krátký 
program v  rámci Přeboru ČR 
kategorie seniorek, kde však 
startovaly pouze dvě kraso-
bruslařky, Tamara Urbanová. 
Volnou jízdu pak absolvovala 
v  sobotu a  celkovým ziskem 

85,89 b. získala zlato. „Zajela 
moc hezky, ale hlavně si ce-
níme toho, že vydržela závodit 
do této kategorie. Tamara 
tímto zakončila soutěžení 
v  sólo kategoriích a  bude zá-
vodit již jen v synchronizova-
ném bruslení,“ dodala trenérka 
Vladimíra Milčinská. Skvělou 
volnou jízdu předvedla v rámci 
Velké ceny Eliška Kubáňová 
a v konkurenci 33 mladších ža-
ček získala za osobní rekord 
49,01 b. stříbrnou medaili. Po-
vedený výkon předvedla také 
Julie Hruškovská a  se ziskem 
36,71 b. obsadila 18. místo, 31. 
pak skončila s 28,69 b. Adéla 

Hasalová. „Elišce se podařilo 
skočit dvojitý axel, byl doroto-
vaný, což je v její kategorii nad-
standard. Poprvé porazila 
i jednu ze svých největších sou-
peřek. Julie taky zajela moc 
hezky a je u ní vidět s každým 
závodem zlepšení. Adéla po-
dala spíše svůj standardní vý-
kon,“ okomentovala vystou-
pení svých svěřenkyň trenérka 
Milčinská. 

V  kategorii nováčci starší 
dívky skočila poprvé dva jed-
noduché axely Isabela Matuší-
ková, jenže v průběhu jízdy jí 
přestala hrát hudba a ještě ne-
zkušená závodnice se zastavila, 

za což dostala bodovou srážku 
a to ji odsunulo až na sedmou 
příčku. Natálie Sopuchová ob-
sadila mezi 31 nejmladšími 
žačkami 18. místo (23,13 b.), 
v kategorii žaček (27 závodnic) 
pak skončily 21. Zuzana Horá-
ková (56,62 b.) a  26. Monika 
Švancerová (48,32 b.). „Natálka 
má hezký projev, ale to trénin-
kové manko po zlomenině 
ruky je znát. Nezajela vše, co 
umí. Zuzana měla pěkný kra-
ťas, ale nezvládla druhou půlku 
volné jízdy. Monika letos nemá 
tolik odzávoděné, jela vcelku 
hezky, ale na víc to nestačilo,“ 
dodala k děvčatům Milčinská. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 17. 2. 11.15–12.30, so 19. 2. 
14.30–15.45, ne 20. 2. 14.15–15.30 hodin  
FLORBAL: so 19. 9. od 15 hod. turnaj MS ligy st. žáků – spor-
tovní hala SOU  
FUTSAL: pá 18. 9. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – Baracuda 
Jakubčovice (3. utkání čtvrtfinále play-off Divize F) – spor-
tovní hala SOU  
HÁZENÁ: so 19. 2. od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice – HC 
Zubří (12. kolo I. ligy ml. dorostenců – divize Morava), od 15 
hod. KH ISMM Kopřivnice – HC Zubří (12. kolo I. ligy st. do-
rostenců – divize Morava); ne 20. 2. od 9 hod. 2. kolo Česko-
slovenské ligy mladších žáků; so 26. 2. od 18 hod. KH ISMM 
Kopřivnice – SKKP Handball Brno (20. kolo Strabag Rail ex-
traligy mužů) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: so 19. 2. od 10 hod. HC Kopřivnice – MSK Orlová (9. 
kolo LMŽ 8. tř. sk. 25–26B), od 12 hod. HC Kopřivnice – MSK 
Orlová (9. kolo LMŽ 8. tř. sk. 25–26B), od 17 hod. HC ISMM 
Kopřivnice – HC Kometa Brno B (40. kolo II. ligy mužů sk. 
V); ne 20. 2. od 10 hod. turnaj minižáků 3. tř.; so 26. 2. od 17 
hod. HC ISMM Kopřivnice – SKLH Žďár nad Sázavou (42. 
kolo II. ligy mužů sk. V); ne 27. 2. od 14 hod. HC Černí vlci – 
HC Vlci Český Těšín (16. kolo LD sk. 26) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 17. 2. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 18. 2. 
6–8, 16–21, so 19. 2. 10–21, ne 20. 2. 9–20, po 21. 2. 6–8, út 
22. 2. 6–16, 18–21, st 23. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 24. 2. 6–
8, 12.30–14.30, 19–21, pá 25. 2. 6–8, 16–21, so 26. 2. 10–21, 
ne 27. 2. 9–20 hodin  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 
9–19.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 25. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B 
– TJ Spartak Bílovec B (18. kolo OP I. tř.); so 26. 2. od 17 hod. 
ASK Tatra Kopřivnice – SK – Svinov B (21. kolo Divize mužů) 
– vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy  
VOLEJBAL: so 19. 2. od 10 hod. KV Kopřivnice – SK Slezan 
Orlová (23. a 24. kolo MS přeboru kadetek sk. B) –  tělocvična 
ZŠ 17. listopadu
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Badmintonisté měli na oblastních turnajích žně
Přerov, Orlová (cab) – Kop-

řivničtí badmintonisté nadále 
nepolevují ve sbírání cenných 
kovů v této sezoně a svou sbír-
ku obohatili v sobotu 5. února 
již o pět zlatých, jednu stříbr-
nou a  tři bronzové medaile. 
Získali je na oblastních turna-
jích kategorie U13 v  Přerově 
a kategorie U17 v Orlové-Lu-
tyni. 

V  mladší kategorii hrála 
pouze Anna Pargačová, v obou 
disciplínách, v nichž nastou-
pila, však zvítězila. Ve smíšené 
čtyřhře s  Timonem Krejčiří-
kem z  SK Badminton Přerov 
jako nasazené jedničky měli 
v prvním kole volný los, poté 
bez ztráty setu porazili oba 

páry a stejně suverénně si po-
radili i ve finále s dvojicí Johan 
Kňazovčík (TJ Sokol Klimko-
vice) a Alžběta Štarhová (B.O. 
Chance Ostrava). Ve dvouhře 
měla Pargačová jako nasazená 
dvojka opět v  prvním kole 
volný los, poté ve dvouseto-
vých zápasech přešla přes Ar-
lene Adlerovou ze Židlochovic 
i  Adélu Lotkovou z  Českého 
Těšína a ve finále pak rovněž 
ve dvou setech zdolala nasa-
zenou 3/4 hráčku Alžbětu 
Štarhovou. 

V kategorii U17 reprezen-
tovala kopřivnický klub čtve-
řice badmintonistů a  všichni 
si z  Orlové přivezli po dvou 
medailích. Petra Benišová vy-

hrála dvouhru, když si ve fi-
nále poradila s  domácí hráč-
kou Terezou Czajovou. Spolu 
pak ovládly čtyřhru, ve finále 
ve dvou setech zvítězily nad 
párem Kateřina Kniezková (TJ 
Slavoj Český Těšín) a  Sarah 
Grednerová (TJ Orlová-Lu-
tyně). 

Ze zlata se radovali ve čtyř-
hře také Jakub Raška a  Libor 
Raška, kteří rovněž na cestě 
pavoukem neztratili ani set 
a ve finále nedali šanci Petru 
Bojdovi (TJ Slavoj Český Těšín) 
a  Ondřeji Durčákovi (TJ Or-
lová-Lutyně). Jakub Raška pak 
ještě obsadil druhé místo ve 
smíšené čtyřhře s Lucií Šuha-
jovou z B.O. Chance Ostrava, 

přičemž v semifinále po tříse-
tové bitvě vyřadili kopřiv-
nicko-orlovský pár Libor 
Raška a Tereza Czajová. Ve fi-
nále pak podlehli ve dvou se-
tech Marku Waliszewskému 
(TJ Sokol Klimkovice) a  Nele 
Fliglové (Badminton FSpS 
MU). Prohrou v semifinále tak 
Libor Raška s  Terezou Czajo-
vou obsadili dělenou třetí až 
čtvrtou příčku. Téhož umí-
stění dosáhla i  Natálie Krajčí 
ve dvouhře, když v semifinále 
nestačila na Terezu Czajovou, 
a také ve čtyřhře s Marií Woje-
wodovou (B.O. Chance Os-
trava) poté, co v  semifinále 
podlehly Kateřině Kniezkové 
a Sarah Grednerové. 

Atleti získali na mistrovství ČR tři medaile
Praha (cab) – Skvělého úspěchu do-

sáhli atleti AK E. Zátopka Kopřivnice na 
Mistrovství České republiky v  halových 
vícebojích žactva, dorostu, juniorů a do-
spělých, které se od pátku 11. do neděle 
13. února konalo v atletické hale Otakara 
Jandery v  pražské Stromovce. Podařilo 
se jim totiž získat hned tři medaile. 

Pro start na republikovém šampio-
nátu bylo potřeba splnit nominační limit, 
takže jen samotná účast na této vrcholné 
akci byla pro každého závodníka úspě-
chem. Kopřivnici reprezentovalo celkem 
šest atletů, dorostenec Šimon Bartoň bo-
hužel zůstal jako druhý náhradník. V pá-
tek soutěžily v  pětiboji žačky a  doro-
stenky a právě v  této starší kategorii se 
podařil děvčatům parádní kousek. Stří-
bro totiž vybojovala v  novém osobním 
rekordu 3 676 b. Adéla Tkáčová (osobní 
rekordy v běhu na 60 m s překážkami, ve 
vrhu koulí a ve skoku dalekém) a bronz 
získala rovněž ve svém maximu 3 604 b. 
Ema Feilhauerová (osobní rekord v běhu 
na 60 m s překážkami a ve skoku vyso-
kém, halový OR v běhu na 800 m). 

„Oběma se podařily překážky a skok 
vysoký. Adéla se hodně zlepšila ve vrhu 
koulí, Ema zůstala v této disciplíně kou-
sek za osobákem. Klíčová byla dálka, kde 
Adéla měla první pokus technicky skvělý, 
ale netrefila se na prkno, v těch ostatních 

dvou se na něj trefila, jenž už nebyly 
technicky tak výborné. Ema mohla letět 
ještě dál, s těmi 540 cm vůbec na desce 
nebyla. Od obou to ale byly podařené vý-
kony,“ komentovala čtyři disciplíny 
svých svěřenkyň trenérka Jana Feilhaue-
rová. 

Před závěrečnou osmistovkou byla 
Tkáčová druhá, Feilhauerová však figu-
rovala až na pátém místě. „Bylo jasné, že 
bodovou ztrátu na vítězku už Adéla ne-
dožene. Měla si hlídat druhou pozici, což 
s přehledem zvládla. Ema ale měla těž-
kou úlohu, je skvělou běžkyní na 800 m, 
ale nevěděli jsme, v jaké aktuální formě 
jsou její největší soupeřky. Poprala se 
s tím tlakem fantasticky, i když poslední 
metry tuhla, zabojovala a vyhoupla se na 
to třetí místo,“ měla z obou děvčat radost 
trenérka. 

Mezi dorostenkami pak ještě obsadila 
17. příčku Michaela Bělunková, prvním 
rokem dorostenka, jež si vylepšila osobní 
rekord na 3 066 b. (osobní rekordy v běhu 
na 60 m s překážkami, ve skoku vysokém 
a v běhu na 800 m). „K lepšímu výkonu 
chyběla povedenější dálka, ale to je ve 
víceboji těžké. Výborný je osobní rekord 
ve skoku vysokém, protože nebylo pro 
ni jednoduché už jen skočit základní 
výšku, která byla kousek od jejího dosa-
vadního maxima. Cením si pak jejího vý-

konu na osmistovce, kde bojovala o  co 
nejlepší umístění,“ chválila trenérka Feil-
hauerová i tuto závodnici. 

V  žačkách pak obsadily 14. příčku 
Anna Marie Chalupová za osobní rekord 
2 998 b. (OR běh na 800 m a halový OR 
skok vysoký) a 20. příčku Alexandra Huň-
ková za 2 251 b.(OR běh na 60 m s pře-
kážkami), která ale pětiboj nedokončila 
celý. „Anna to zvládla jako prvoročačka 
skvěle, zabojovala v  osmistovce a  jen 
o dva body jí utekla hranice tří tisíc bodů. 
Saša bohužel ze zdravotních důvodů z ví-
ceboje po čtyřech disciplínách odstou-
pila,“ dodala Feilhauerová. 

Třetí cenný kov pro AK EZ vybojoval 
svěřenec Christiana Stankuše Daniel 
Hanzelka, který obsadil za osobní rekord 
4 696 b. druhé místo v sedmiboji doro-
stenců. V  sobotu absolvoval běh na 60 
m, kde si vyrovnal osobní rekord, skok 
daleký, vrh koulí (obě disciplíny v osob-
ním rekordu) a skok vysoký, v neděli jej 
pak čekal běh na 60  m s  překážkami 
(OR), skok o tyči (vyrovnaný OR) a běh 
na 1 000 m (halový OR). „Hodně se mu 
povedl hlavně skok daleký a další disci-
plíny, které vycházejí z  jeho silové pří-
pravy. Potřeboval by ale ještě zapracovat 
na běhu přes překážky a na skoku vyso-
kém,“ shrnula Hanzelkův výkon trenérka 
Feilhauerová. 

Závodníci AK EZ si vylepšovali rekordy
Ostrava (cab) – Celkem patnáct indi-

viduálních medailí a jednu ve štafetě zís-
kali atleti AK E. Zátopka Kopřivnice na 
Mistrovství Moravy a Slezska v hale, které 
se pro kategorie žactva, dorostu, juniorů 
a dospělých konalo od pátku 4. do neděle 
6. února v ostravské atletické hale. Kromě 
zisku cenných kovů si řada závodníků 
zlepšila osobní rekordy a padly také dva 
rekordy klubové. 

V pátek soutěžilo mladší žactvo, pro 
které je mistrovství Moravy a Slezska nej-
vyšší soutěží, jíž se může v kategorii jed-
notlivců v hale zúčastnit. Hned dvě zlata 
vybojovala Agáta Holubová, a to v běhu 
na 300 m a v běhu na 60 m s překážkami, 
čtvrté místo pak přidala ve skoku dale-
kém, přičemž za bronzem zůstala 
o pouhé 2 cm. Bronz získala Barbora Má-

chová v běhu na 60 m a také smíšená šta-
feta na 4 × 200 m ve složení Sofie Šnyry-
chová, Barbora Máchová, Michal Mazáč 
a Libor Richter. Těsně pod stupni vítězů 
skončili v běhu na 60 m Sofie Šnyrychová 
a Jan Chalupa. 

V sobotu přišlo na řadu starší žactvo 
a zisk čtyř bronzů pro AK EZ. Anna Marie 
Chalupová byla třetí v  běhu na 150 m, 
Mikuláš Kotek ve skoku dalekém, Šimon 
Holub v  běhu na 800 m, který časem 
2:11,74 min. vylepšil vlastní klubový re-
kord starších žáků, a třetí byla i Alexandra 
Huňková v běhu na 60 m s překážkami, 
kde ještě čtvrtá skončila Chalupová. Ve 
stejné disciplíně zůstal těsně za medailí 
i Šimon Holub. 

V neděli závodily v ostravské hale ka-
tegorie dorostu, juniorů a  dospělých. 

V  běhu na 60  m dorostenek si časem 
7,64 s vyrovnala osobní rekord a potvr-
dila aktuální vedení v národních tabul-
kách této věkové kategorie Adéla Tká-
čová, za což samozřejmě brala zlato. Ema 
Feilhauerová si v klubovém rekordu do-
rostenek 563 cm dolétla ve skoku dale-
kém rovněž pro zlato a stříbro pak při-
dala v běhu na 200 m. Kov stejné barvy 
získali i Michaela Bělunková ve skoku da-
lekém dorostenek a Tomáš Bortel ve vrhu 
koulí mužů. Bronz pak vybojovaly doro-
stenky Anna Slívová v běhu na 1 500 m, 
Simona Šenkeříková v běhu na 3 000 m 
a Patricie Pešlová v běhu na 60 m s pře-
kážkami. Šimon Bartoň skončil čtvrtý ve 
vrhu koulí dorostenců, zůstal však o metr 
a půl za osobním rekordem a ani ten by 
mu na medaili nestačil. 



FBC Vikings Kopřivnice – FbK 
TJ Svitavy 10:4 (3:2, 2:2, 5:0) 

Kopřivnice (cab) – Kopřiv-
ničtí florbalisté si udrželi svou 
neporazitelnost v novém roce 
i po minulém týdnu, kdy v so-
botu 12. února porazili v před-
posledním kole základní části 
Národní ligy sk. Východ na do-
mácí palubovce poslední celek 
tabulky Svitavy. Závěrečné ut-
kání odehrají v Ostravě a podle 
výsledků Pelhřimova a Třebíče 
půjdou do play-off ze třetího, 
čtvrtého či pátého místa. 

Do zápasu se Svitavami 
vstoupili Vikingové skvěle, po 
trefě Jana Tomana ve druhé 
minutě a  souhrách Sochy 

s Kostelníkem v sedmé a osmé 
minutě vedli již 3:0. Hosté však 
ve 12. min. z brejku snížili a tě-
sně před přestávkou se dotáhli 
na rozdíl jediného gólu. Ve 
druhé třetině Kopřivnice do-
kázala dvakrát soupeři odsko-
čit do dvoubrankového ve-
dení, ten se však vždy dostal 
do kontaktu. Závěrečná peri-
oda ovšem patřila jedno-
značně domácím florbalis-
tům, a  to především posled- 
ních šest minut. Dvěma tre-
fami zvýšil na 7:4 Michna, o 20 
 s  později skóroval Vávra 
a  v  59. min. potvrdili kopřiv-
nické vítězství Holaň a Opatřil. 
„Vstup do zápasu se nám po-

vedl nadmíru a rychle se ujali 
vedení 3:0. Soupeře jsme do-
stali do hry ryze po našich chy-
bách a zbytečně si utkání zdra-
matizovali. I přes rádoby jed- 
noznačný výsledek s  námi 
soupeř po dobu čtyřiceti mi-
nut držel krok. Zápas jsme zlo-
mili až v poslední části zvýše-
nou produktivitou v  zakon- 
čení,“ zhodnotil utkání kopřiv-
nický trenér Libor Fojtík. 

Branky Kopřivnice: 2. Jan To-
man (Kostelník), 7. Socha (Kostel-
ník), 8. Kostelník (Socha), 24. Vávra 
(Opatřil), 28. Monsport (Holaň), 
54. Michna (Kubátko), 55. Michna 
(Križ), 55. Vávra (Kubátko), 59. Ho-
laň (Michna), 59. Opatřil (Vávra); 
sestava Kopř.: Strouhal (Strakoš) 

– Kubátko, Kostelník, Jiří Toman, 
Socha, Jan Toman, Holaň, Štefá-
nek, Vávra, Opatřil, Monsport, Po-
pala, Križ, Michna. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pepino SKP Frýdek-Místek – 
KH ISMM Kopřivnice 27:26 
(14:15) 

Frýdek-Místek (cab) – V ná-
ročném programu po zimní 
přestávce pokračovali kopřiv-
ničtí házenkáři ve středu 9. 
února, kdy je čekala dohrávka 
14. extraligového kola ve 
Frýdku-Místku. Bylo to derby 
se vším všudy, v němž nebylo 
o  výsledku jasno až do po-
slední sekundy, Kopřivnici však 
k bodu chyběla jediná branka. 

Úvod zápasu vyšel lépe do-
mácím, kteří vedli v  10. min. 
5:2, ale po sedmičce Grizelje 
a Čadrově proskoku bylo skóre 
v 18. min. vyrovnané 8:8. Za 
stavu 11:10 pro domácí celek 
si kopřivnický trenér Aleš Chra-
stina vzal oddechový čas a vy-
platilo se, ve 27. min. jeho tým 
vedl 15:12. Tento náskok ale do 
přestávky neudržel a  Frýdek-
Místek jej stáhl na jednu 
branku. Zpátky do třígólového 
vedení se kopřivničtí házenkáři 
dostali ve čtvrté minutě druhé 
půle, domácí ovšem brzy srov-
nali. Poté se obě mužstva 
o skóre přetahovala, ani jedno 
nevedlo více než o  jednu 
branku a  minutu a  půl před 
koncem utkání to bylo neroz-
hodně 26:26. Na palubovce to 
hlavně ve druhém poločase 
hodně jiskřilo a bohužel dvou-
minutový trest Grizelje v  zá-
věru, navíc výhoda útoku pro 
domácí hodně zkomplikovaly 
naději Kopřivnice na bodový 
zisk. Ondrušík tuto výhodu 
přetavil ve vedoucí branku 
a  svěřenci Aleše Chrastiny po 
oddechovém čase už srovnat 
nedokázali. „Mohli jsme vy-
hrát, ale hráli jsme špatně pře-
silové hry. Navíc jsme nepro-
měnili pár vyložených šancí. 
Díky tomu Frýdek vyhrál o gól 
a je šťastnější,“ konstatoval po 
utkání trenér Chrastina. 

Sestava a branky Kopřivnice: 
Ibrahim, Žingor – Ježek, Jan Gřes 
1, Čadra 5, Kancel, Petřík, Holbein 
1, Polcar, Grizelj 10/3, Doležel, Mu-
sálek 1, Hanus 7, Bukovský 1; sed-
mimetrové hody: 0/1 – 3/3; vylou-
čení: 3:7, navíc ČK Mynář (FM). 
TJ Cement Hranice – KH 
ISMM Kopřivnice 25:30 
(12:16) 

Hranice (cab) – Důležité 
dva body a první po zimní pře-
stávce si do tabulky Strabag 
Rail extraligy připsali kopřiv-
ničtí házenkáři na palubovce 
Hranic, kde 18. kolo odehráli 
v  sobotu 12. února. Po celou 

dobu vedli a nedovolili soupeři 
jakkoliv zápas zdramatizovat. 

Do vedení se Kopřivnice 
dostala hned v úvodu, domácí 
sice o pár minut později srov-
nali na 4:4, ale poté Cementu 
začala ve skóre odskakovat. Po-
mohl k  tomu také dvojzákrok 
Marka Žingora proti sedmičce 
Plačka ve 21. min., poté zmařil 
i  další útok domácího celku 
a Kopřivnice vedla již 15:9. Do 
přestávky ještě dokázaly Hra-
nice tento rozdíl o dvě branky 
zredukovat. 

Také začátek druhého po-
ločasu se nesl ve stejném du-
chu jako ten první. Hrála se po-
měrně rychlá házená, ze které 
však vyplývaly i chyby na obou 
stranách. Po rychlém brejku 
domácích ve 41. min. dokonce 
kopřivničtí házenkáři vedli již 
jen o dvě branky, ale další při-
blížení soupeři nedovolili 
a navzdory oddechovému času 
Hranic zvýšili ve 47. min. na 
25:19. O šest minut později se 
sice Cement dotáhl na rozdíl 
tří branek, závěr utkání si však 
Kopřivnice pohlídala a  slavila 
vítězství. „Byli jsme si vědomi 
důležitosti utkání a  potřeby 
zisku dvou bodů, protože stále 
ještě nemáme jisté play-off. 
Tým podal zodpovědný a bo-
jovný výkon, vše fungovalo, na 
rozdíl od utkání s Frýdkem, a to 
vedlo k  vítězství. Teď se mu-
síme připravit na Duklu, která 
bude těžkým soupeřem. Na 
jaře šla herně nahoru, ale my 
se přes týden připravíme, do-
léčíme drobné šrámy a  poje-
deme tam s odhodláním zvítě-
zit,“ dodává kopřivnický trenér 
Aleš Chrastina. 

Sestava a branky Kopřivnice: 
Ibrahim, Žingor – Střelec 3, Ježek, 
Jan Gřes 7, Čadra 8/1, Kancel, Pe-
třík, Holbein, Polcar 1, Grizelj 3, 
Doležel, Brito Benítez 5, Musálek, 
Hanus 3; sedmimetrové hody: 4/2 
– 1/1; vyloučení: 5:4. 
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HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín 2:1 (1:0, 1:1, 0:0) 

Kopřivnice (cab) – Až na-
popáté v  této sezoně, ale 
v pravý čas se podařilo kopřiv-
nickým hokejistům porazit 
svého rivala Nový Jičín. V do-
hrávce 34. kola s ním svedli na 
domácím ledě v  pondělí 
7. února vyrovnanou a  nako-
nec vítěznou bitvu, čímž se při-
blížili postupové čtyřce do 
play-off na dostřel. 

Do kopřivnické brány na-
stoupil premiérově Michal Pos-
tava, rodák z Valašského Mezi-
říčí, juniorský reprezentant, 
který letos chytal za juniory Ko-
mety Brno či prvoligový Přerov. 
Hned v prvních minutách ut-
kání musel čelit několika šan-
cím hostů, ale v 18. min. Ště-
pánkovu střelu tečoval Filip 
Fojtík a Kopřivnice se ujala ve-
dení. Poté ale šla do čtyř a na 
začátku druhé třetiny dokonce 
na devět sekund do tří. Obě os-
labení ubránila a ve 24. min. ze 
samostatného nájezdu pře-
konal novojičínského brankáře 
kličkou do bekhendu opět Filip 
Fojtík. O minutu později však 
proměnil přečíslení dva na jed-
noho Kořenek a Ďáblové se do-
stali do kontaktu. 

Navzdory dvěma přesilov-
kám hostů a  jedné na straně 
kopřivnického celku se ve třetí 
třetině skóre nezměnilo, Nový 
Jičín se neprosadil ani v závě-
rečné power-play, a tak tři body 
zůstaly v Kopřivnici. „Až na pár 
chyb jsme hráli zodpovědně 
a přečkali i přesilové hry sou-
peře, které umí využít. Když už 
jsme propadli, tak nás podržel 
brankář. Celý tým šlapal. Dnes 
jsme po dlouhé době hráli na 
čtyři útoky a vyplatilo se. Ušet-
řili jsme nějaké síly do dalších 
bojů,“ byl si vědom náročného 
programu kopřivnický trenér 
Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 18. F. Foj-
tík (T. Fojtík, Štěpánek), 24. F. Fojtík 
(Marek, Krzak); sestava Kopř.: Pos-
tava (Kubáň) – Štěpánek, Slavík, 
Mituchovič, Hrůzek, Krzak, Ma-
rek, T. Fojtík – Gola, Seidler, Brodek, 
J. Mach, Suchý, Indrst, F. Fojtík, 
Pindel, Vaněk, Sluštík,  M. Mach, 
Pokorný. 
HC Slezan Opava – HC ISMM 
Kopřivnice 2:3 (1:1, 1:1, 0:1) 

Opava (cab) – Čtvrtou vý-
hrou v řadě se kopřivničtí ho-
kejisté vyhoupli na třetí příčku 
zajišťující postup do play-off. 
V  Opavě to bylo ve středu 9. 

února napínavé, ale vítěznou 
branku dal osm minut před 
koncem Suchý. 

V 8. min. se v přesilové hře 
prosadil Seidler a  kopřivničtí 
hokejisté vedli. Opava stihla do 
přestávky srovnat, Fickova 
střela k tyči 38 s před první si-
rénou skončila v  síti. Jedno-
brankový náskok si vzala Ko-
přivnice zpět ve 23. min. po 
dorážce Matěje Macha. Ve 34. 
min. ovšem domácí využili po-
četní výhodu a bylo znovu srov-
náno. O tři minuty později byl 
blízko své druhé trefě v utkání 
Matěj Mach, orazítkoval jen 
spojnici tyčí. 

V poslední periodě kopřiv-
ničtí hokejisté ubránili dvě os-
labení a udeřili při početní vý-
hodě v 52. min. Z velkého úhlu 
vystřelil Seidler a  jeho pokus 
usměrnil mezi Pitákovy betony 
Suchý. V  čase 57:58 to zkusil 
Slezan se šesti hráči v poli, na-
víc Kopřivnice šla 36 s  před 
koncem základní hrací doby do 
čtyř, ale důležité vítězství uhá-
jila. „Dnes to byl boj o play-off 
od prvního střídání a se vším 
všudy. Utkání bylo úplně vyrov-
nané a  vyhrát mohl každý. 
Opět tým šlapal a šel si za ví-
tězstvím. V rozhodujících chví-
lích nám pomohl k  bodům 
skvěle chytající Michal. Všichni 
bojovali, hráli zodpovědně 
a s nasazením. Skvělí byli i fa-
noušci,“ ocenil podporu trenér 
Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 8. Seidler 
(Gola, Vaněk), 23. M. Mach (Slavík, 
Vaněk), 52. Suchý (Seidler, Pindel); 
sestava Kopř.: Postava (Kučera) – 
Štěpánek, Slavík, Mituchovič, Hrů-
zek, Krzak, Marek,  T. Fojtík – J. 
Mach, Seidler, Gola, Suchý, Par-
gač, M. Mach, Indrst, F. Fojtík, Pin-
del, Vaněk, Sluštík. 
HC ISMM Kopřivnice – SHK 
Hodonín 8:1 (3:0, 2:1, 3:0) 

Kopřivnice (cab) – Skvělou 
jízdu minulého týdne zakončili 
kopřivničtí hokejisté na domá-
cím ledě v  sobotu 12. února, 
kde rozdrtili Hodonín 8:1, a na 
své konto si připsali další dů-
ležité body v boji o play-off. 

Kopřivnice byla od začátku 
aktivní a do vedení se dostala 
ve 4. min. trefou Jakuba Macha 
do horního růžku branky. 
O minutu a půl později zvýšil 
střelou z mezikruží Gola a v 18. 
min. se dokonce v  oslabení 
prosadil Suchý. Střelecké žně 
kopřivnických hokejistů pokra-
čovaly záhy po přestávce, stří-
dající brankář Hodonína inka-
soval již po 27 s, kdy na konci 
kombinace stál Jakub Mach. Ve 
33. min. podruhé v utkání skó-
roval také Suchý, 6 s před dru-
hou sirénou však poprvé uspěli 
také hosté. Třetí perioda už 
byla plně v režii kopřivnických 
hokejistů. Ve 45. min. slavil hat-
trick Suchý, tři min. nato tečo-
val puk do sítě Drtičů Matěj 
Mach a v 54. min. uzavřel stře-
lecký účet domácích Krzak. 

„Na Hodonín jsme se peč-

livě připravovali. I když je v ta-
bulce poslední, dokázal kaž-
dého v  soutěži porazit, i  my 
s ním měli letos problémy. Ut-
kání jsme měli celou dobu pod 
kontrolou a zaslouženě získali 
tři body,“ dodal trenér Kofroň, 
který konečně může v zápase 
protáčet kompletní čtyři for-
mace. „To nám určitě pomohlo 
k té šňůře vítězství. Na tréninku 
jsme v plném počtu a v zápase 
můžeme pošetřit nějaké síly. 
Hrajeme jednodušeji, využí-
váme šance a taky nám skvěle 
chytají gólmani. Do posled-
ního kola to ale bude s postu-
pem napínavé,“ je si vědom 
kopřivnický trenér. 

Branky Kopřivnice: 4. J. Mach 
(Pargač), 6. Gola (Slavík), 18. Suchý, 
21. J. Mach (Indrst, Seidler), 33. Su-
chý (Sluštík, F. Fojtík), 45. Suchý 
(Sluštík), 48. M. Mach (F. Fojtík), 54. 
Krzak (Sluštík, Suchý); sestava 
Kopř.: Postava (Kubáň) – Štěpánek, 
Mituchovič, Slavík, Krzak, Marek, T. 
Fojtík – Pindel, Pargač, Sluštík, J. 
Mach, Indrst, Seidler, F. Fojtík, Su-
chý, Vaněk, Gola,  M. Mach, Bro-
dek. 
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Kopřivničtí hokejisté na domácím ledě porazili Hodonín vysokým rozdílem a do tabulky si připsali 
pro boj o play-off důležité tři body.                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Strabag Rail extraliga po 18. kole 
  1. Plzeň                   18    16      0      2     592:444     32 
  2. Karviná              17     16      0      1      517:439      32 
  3. Zubří                  18    14      0      4     550:479     28 
  4. Lovosice            17     11       0      6     515:483     22 
  5. Dukla Praha      18      8     2       8     502:492    18 
  6. KP Brno             16      7     3       6     455:467     17 
  7. Kopřivnice       18      8     0    10     524:510    16 
  8. Nové Veselí       16      8     0      8     446:453     16 
  9. Frýd.-Míst.         16      3     2     11      445:468      8 
10. HBC Jičín           15      4     0    11      414:443        8 
11. Hranice               18      2     0    16     394:534       4 
12. Maloměřice        17       1      1     15     417:559        3

Házenkáři si v Hranicích 
připsali první letošní body

II. liga mužů sk. V po 38. kole 
1. Val. Mez.          39   23  3    4     9   149:89     79 

2. Nový Jičín        38   21  1    3   13  119:116   68 

3. Kopřivnice       38   16  3    3   16  126:111  57 

4. Kometa B         39   17  2    2   18  109:110   57 

5. Opava               38   13  5    5   15  119:112   54 

6. Žďár n. S.         37   15  3    3   16  127:142   54 

7. Vel. Mez.          37   13  4    1   19  116:144   48 

8. Hodonín           38   11  2    2   23  101:142   39

Kopřivničtí hokejisté dál bojují o play-off

Nár. liga mužů sk. V po 21. kole 
  1. Troopers              21     17    1      2      1    166:105        55 

  2. Rožnov                21     13    2     2      4    130:109        45 

  3. Třebíč                  21     10    2     3      6    117:117          37 

  4. Kopřivnice        21       9   3     3      6   140:115       36 

  5. Pelhřimov           21       9    3     1       8      99:98         34 

  6. Hranice               21     10    1      0    10    117:111           32 

  7. Klobouky             21       8   1      2    10    146:123        28 

  8. Ostrava               21       7    3     1     10    134:127        28 

  9. Opava                  21       8   1      2    10    104:110         28 

10. H. Suchá              21       5    4     1     11     110:129         24 

11. FBK Hluk               21       4    2     2    13    120:176        18 

12. Svitavy                 21       3    0     4    14      85:148       13

Florbalisté opět natáhli sérii vítězství

Baracuda srovnala, FU musí 
hrát o postup třetí zápas

Odry (cab) – Až třetí zápas mezi futsalisty FU Kopřivnice 
a Baracuda Jakubčovice bude muset rozhodnout o semifinalis-
tovi Divize F. Po vítězství kopřivnického celku v domácím utkání 
tentokrát zvítězil na své palubovce 8:5 v prodloužení soupeř (za 
FU skórovali Pavel Střelec, Marek Socha, Jiří Závodný, Jiří Bednář 
a Filip Tomášek) a čtvrtfinálová série se tak vrátí znovu do spor-
tovní haly kopřivnického učiliště. Kvůli množství zraněných na-
stoupilo „fučko“ do zápasu pouze se šesti hráči, což mělo za ná-
sledek chybějící síly v nastaveném čase. První poločas byl ovšem 
vyrovnaný, skončil 2:2. Po přestávce se dokonce Kopřivnice do-
stala do vedení 4:2, jenomže Baracuda snížila a 40 s před koncem 
při power-play vyrovnala. Obrat potom dokonala v prodloužení 
a vynutila si třetí utkání, které je na programu v pátek 18. února 
od 18.45 hod. 


